11Iro

AMmsa: DOHxXe
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2010 17:37:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2010 19:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124645/answer/124646




YBaxaemas JHxke! UTOOH OTBETHTDH, Hy2KEH OCMOTP JIETCKOT0 YpoJioTra 1 o0cnenoBanue (001
aHaJIu3 MOYH, TOCEB MOYH Ha (ropy). Voauwu.



